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Obnova malé vodní nádrže, Malá Černoc – odpověď na výzvu k vyjádření ze dne 15.11.2024 

 

Vážená paní, 

 

v odpovědi na Vaši výzvu ze dne 15.11.2024, jejímž předmětem je doplnění odůvodnění námi 

podané žádosti o změnu projektu Obnova malé vodní nádrže, Malá Černoc, realizovaného s podporou 

Ústeckého kraje z Programu na podporu vodního hospodářství v Ústeckém kraji na období 2018–

2025 na základě smlouvy o poskytnutí investiční dotace č. 23/SML2837/SoPD/ZPZ, Vám zasíláme 

následující vyjádření. 

 

V odůvodnění žádosti o změnu jsme uvedli (citujeme):  

 

„Zhotovitel stavby nedodržel termín dokončení realizace stavby v rozsahu projektu  

do 16.9.2024. Tento smluvní termín byl stanoven tak, aby žadateli vznikla dostatečná časová rezerva 

z pohledu termínu, uvedených ve smlouvě o poskytnutí dotace. Náklady projektu vznikly v období 

před 30.9.2024, tedy v souladu s ustanovením článku I. odstavec 1. smlouvy o poskytnutí dotace, 

z důvodu opatrnosti a za účelem zamezení možným odlišným výkladům (výdaje vznikly na rozdíl  

od nákladů až v říjnu 2024) podává žadatel tuto žádost o změnu. V současné době probíhá přejímací 

řízení stavby.“ 

 

Dílo bylo dokončeno, předáno a převzato ke dni 30.9.2024. Protokol o předání a převzetí díla 

přikládáme k této naší odpovědi. Stavba nepodléhala povolení a nepodléhá tak ani kolaudaci.  

Tím došlo k dodržení závazného ukazatele, stanoveného v článku II., odstavce 3. a 7. smlouvy  

o poskytnutí dotace. 

 

Žádost o prodloužení termínu jsme podali z důvodu, abychom předešli možným problémům, 

když článek II. odstavec 4. smlouvy o poskytnutí dotace hovoří o nutnosti náklady v termínu  

do 30.9.2024 rovněž uhradit, z čehož vyplývá povinnost fakturu vystavenou za období do 30.9.2024 
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v tomto období rovněž proplatit na účet zhotovitele.  

 

 Námi podaná žádost se tedy fakticky netýká změny závazného ukazatele (tedy změny termínu 

dokončení realizace projektu), ale pouze termínu financování nákladů ze stran příjemce dotace,  

když ke dni 30.9.2024 sice vznikly veškeré náklady stavební části projektu (což vyplývá 

z předávacího protokolu a ze zjišťovacích protokolů), ale tyto náklady nebyly k tomuto dni uhrazeny 

a nebyly vystaveny ani příslušné faktury. Náklady na technický dozor vznikly v březnu 2024 (faktura 

č. 16032024) a v říjnu 2024 (faktura č. 71102024).   

 

 Žádost o změnu byla podána až po termínu realizace projektu a po termínu uznatelnosti 

nákladů z následujících důvodů: 

 

1. samotný termín fyzické realizace (stavby) jako závazný ukazatel by bylo možné považovat  

za splněný, pokud bychom vycházeli jen z protokolu o předání a převzetí díla, 

 

2. v rámci kompletace podkladů k závěrečné zprávě a vyúčtování, po konzultaci s naší účetní a naším 

právním zástupcem, jsme si teprve uvědomili možný různý výklad období uznatelnosti nákladů  

a výdajů projektu a bezprostředně poté jsme podali žádost o změnu, 

 

3. zhotovitel stavby opakovaně sliboval dodržení termínu dle uzavřené smlouvy o dílo do 16.9.2024, 

což nakonec nesplnil, přičemž fakturu nám vystavil až 11.10.2024, čímž znemožnil náš záměr 

v termínu do 30.9.2024 náklady projektu uhradit, 

 

4. celá situace byla tak námi řešena v časové tísni, která nevznikla naší vinou. 

 

  

Děkujeme za pochopení a jsme s pozdravem. 

 

Za Město Blšany 

  

 

 

 

  

 

        Ing. Dagmar Břehovská 

        starostka města 

         

 

 




